

15.04.2021 в МБОУ «Гимназия № 5 г. Морозовска» на базе центра «Точка роста» прошел открытый урок цифры по уникальной теме «**Цифровое производство**» на котором присутствовал в онлайн режиме заместитель министра цифрового развития, информационных технологий и связи Ростовской области Дьячкин Кирилл Петрович.



Он поведал десятиклассникам о том, что такое цифровая экономика и цифровизация, что такое цифровое производство, как оно устроено, какие процессы лежат в основе цифрового производства, как цифровое производство влияет на жизнь людей, экономику и экологию, в каких ВУЗах и на каких специальностях нужно учиться, чтобы стать цифровизатором.

Затем ребята попробовали свои силы в «Игре – тренажере»: играем и изучаем цифровое производство. В которой действие происходило в марсианской колонии, требовалось автоматизировать настоящее космическое предприятие – «Космопончик», которое снабжает пончиками всю галактику. Несмотря на то, что предприятие большое и кормит вкуснейшими пончиками обитателей соседних планет, у него было ряд проблем, которые успешно решили наши гимназисты.



Некоторые ребята смогли получить сертификат уровня «Закаленный профессионал»



В результате, ребята разделились на две группы: одни заинтересовались и готовы в будущем работать над построением цифровой экономики, другие поняли, что данная сфера деятельности не для них.